

等公交, 一转眼4岁孙子不见了

孩子拿着钱上错了车, 幸亏好心小伙给送回家

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 跟孙子路边等车, 把1块钱塞孩子手里让他拿着, 没想到刚过去一辆公交车, 4岁孙子就不见了, 这可把奶奶给急坏了。幸亏孩子在车上遇到了个好心小伙, 帮忙给送回了家。

“你们一定要帮着表扬这个好心小伙, 送了东西去他也不要。”26日, 60岁的董女士说起当天这个事时, 不停地重复这句话。董女士说, 事情发生在8月13日晚上8点多, 给老母亲送了饺子后, 她就和4岁的孙子在华信家园等15路公交车回家。孩子手里拿着奶奶的1块钱, 这15路没来, 42路先来了。就在董女士向后张望着, 看15路公交车来没来的工夫, 孙子就不见了。旁边的人告诉她, 刚才有个小孩子上了42路公交车走了。“可把我给急坏了, 我就打车去找, 追过去了。”

董女士说, 一直追到毓璜顶医院下一站, 才赶上了公交车。可司机却告诉她, 有个小孩子上来后就一直哭, 只坐了一站就被一个小伙给领走了。董女士心里更慌了, “我不敢告诉儿子, 怕他怪我, 就打电话给110, 又给派出所打电话, 我当时脑子都懵了。”

董女士说, 她又打车回了华信家园找了一圈, 还是没看到孩子, 到老母亲家, 也没发现孙子的任何线索。这时候, 距离孙子坐车, 已经过去近1个小时了。就在她急得不知道该怎么办时, 孩子的爷爷打来电话, 有人把孙子送回家了。

董女士火急火燎地打车回了肛肠医院附近的家, 这才知道, 孙子上车见不到奶奶后, 就一直哭着找奶奶。一个小伙上前问清楚情况, 就把孩子领下了车, 两人走了一站回了华信家园, 可这时奶奶已经打车去找孙子了。左等右等等不着, 小

伙就问孩子家在哪。孩子说不清楚, 只知道是在肛肠医院上的车, 小伙打车到了肛肠医院, 孙子描述了居民楼门前的情况, 两人才一路打听回了家。孩子的爷爷跟小伙聊天时了解到, 小伙在建行干押运工作, 今年25岁, 姓王。其他的信息就不再留下了。董女士心里一直过意不去, 这之后, 通过跑银行, 找押运中心, 终于在烟台的建行押运中队找到了小伙。“小伙叫王俊杰, 我买了东西给他, 他也不收, 就想通过你们表扬表扬这个小伙。”董女士告诉记者。

持假证上船任职 第一天就被查了

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 光亮 甫泉) 26日, 记者从烟台海事局获悉, 一船员克隆他人的大管轮证书, 上船任职当天就被海事执法人员识破, 该船员见势不妙逃跑了, 涉案船舶所有人和船长因把关不严连带受罚。

8月22日下午, 烟台海事局执法人员对“浙兴航88”轮现场检查时, 发现1小时前上船任职的大管轮程某, 其所持海船船员适任证书编号与发证机关编号不符, 多处英文拼写有误, 无授权官员签字等多处疑点。再一检查, 发现船员服务簿、海船船员专业培训合格证书编号亦与发证机关编号不符, 所用纸质与真实证书存在不同等错误。

执法人员随后调取海船船员管理系统相关数据, 发现相关证书原持有人照片与现上船任职的人员及证书上的照片明显不符, 确认程某克隆他人证书。

执法人员要求当面询问程某时, 船方称已找不到程某, 估计逃跑了。程某所持临时身份证也是“山寨”的, 其个人信息无法核实。

烟台海事局依据相关法律法规, 对“浙兴航88”轮立案调查。

据烟台海事局执法人员介绍, 依据《中华人民共和国船员条例》相关规定, 船长没有保证船员携带符合法定要求的证书, 处以2千元以上2万元人民币以下罚款; 对船员用人单位、船舶所有人, 雇用未取得相应有效证件的人员上船工作的, 处以3万元以上15万元人民币以下罚款; 对伪造、买卖船员相关证书的, 海事部门收缴涉假证件, 并对船员本人处以2万元以上10万元人民币以下罚款。

目前, 案件在进一步调查处理中。

小伙屁股“发芽”, 原是少见病

医生提醒, 青春期前后多毛发的胖小子要注意了

本报热线6610123消息(记者 宋佳 通讯员 肖宏) 26日, 两名小伙屁股“发芽”, 从流脓处的小孔钻出一根根黑毛, 同被检测出少见的病后藏毛窦。

26日, 毓璜顶医院肛肠科住院部17岁的患者小李说, 已经四五年了, 总是反复发作。科室主任玄元杰发现, 小李身上毛发茂盛, “从骶骨向上下两个方向, 溃烂长度约6厘米。”另一名小伙, 22岁, 体型微胖, 患此病已5年。

手术前, 小李趴在病床上。记者看到, 从腰线以下到肛门位置, 有一个个突起的小包, 像是青春痘。随后, 玄元杰用镊子伸进一个突起的“青春痘”洞口, 夹出一根长约2厘米的黑色毛发。玄元杰将一根直径有油笔芯粗细的探针从顶部的毛囊口插下去, 1/5的铁丝顺利进去。

“值得庆幸的是, 细菌滋生尚未影响到椎管。”主治医生王业立说, CT片显示, 男孩椎管封闭, 没有侵入神经系统, 否则后果不堪设想。

“骶后藏毛窦是一种少见疾病, 发病年龄多集中在青春期前后的男生, 尤其是一些多毛发的胖小伙尤需注意。”玄元杰介绍。



王业立(右一)和玄元杰(右二)正在进行术前观察。本报记者 韩逸 摄

拔牙后呕吐又昏迷

被“无师自通”的牙医害惨了, 当事人非法行医被刑拘

本报热线6610123消息(通讯员 王瑜 郑强 记者 苑菲菲) 拔牙不久就出现呕吐情况, 之后又陷入昏迷症状, 幸亏送往医院抢救才脱险。24日上午, 海阳市民孙某拔牙后把牙医徐某举报了。民警调查发现, 徐某没有相关资格证明, 是“无师自通”的。

徐某今年47岁, 4年前下岗, 因为无事可做, 便经常到附近一家牙科诊所闲坐, 看别人拔牙。时间久了, 竟然成了无师自通的“牙医”。本月初, 对牙科知识一知半解的徐某, 在无任何行医手续的情况下, 开起了牙科诊所。

8月24日上午, 海阳市民孙某来到徐某的牙科诊所拔

牙后呕吐, 后又出现昏迷症状, 幸亏送往医院抢救才脱险。经查, 徐某在未取得卫生部门颁发的《医疗机构执业许可证》的情况下非法行医, 证据确凿。

26日上午, 警方将徐某查获归案, 经讯问, 徐某对自己非法行医的犯罪事实供认不讳。警方依法将其刑拘。

婚宴流行“小金罐”, 吉斯果园免费送

“新婚喜上喜, 吉斯送吉祥”, 举办婚宴的新人们, 即日起至“十一”期间, 凭结婚证在相关的酒店(烟台五区市区范围内), 可免费获赠吉斯果园24听装易拉罐8箱, 同期购买吉斯酒业的其他产品, 可享受八折优惠。喜讯热线: 400 658 2211。

吉斯集团用烟台苹果、莱阳梨研发的“吉斯果园”果醋饮料自面市以来, 受到消费者的追捧, 饮用过的朋友, 都说果香浓郁, 口感醇厚, 是一款老少皆宜的佐餐健康饮品, 而“吉斯果园”易拉罐饮料, 更以独特的金色外观, 被朋友们亲切地称为“小金罐”, 有着“招财进宝”的美好寓意, “小金罐”正逐步婚宴上流行起来。

“婚宴流行小金罐, 吉斯果园免费送”活动是吉斯集团为新人献上的一份吉祥大礼。

活动细则及相关酒店讯息请咨询服务热线: 400 658 2211。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
业务热线: 4237199 <http://www.gisbelle.com>
烟台旗舰店地址: 芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999
牟平旗舰店地址: 牟平区师范路426号北 电话: 15254529169



点亮照明空间 成就无限可能
Light up my world Impossible made possible

促动心灵的无辐射无闪屏更卓越。
无频闪, 绿色零污染, 更关爱您的视力和健康。
有了柔韧的身材和亮丽的色彩, 更让人爱不释手。

产品卖点

- 一: 超高性价比, 品牌的质量, 非品牌的价格。
- 二: 自由调整照明方向
- 三: 纯触摸开关
- 四: 五档调光
- 五: 轻松拆卸
- 六: 外观实用双专利
- 七: 侧发光
- 八: 台台高显, 还原色彩本质, 保护眼睛视力
- 九: 随心所欲的订制服务
- 十: 完美的中式现代爱国风设计

地址: 烟台市嘉禾(黄务)装饰材料市场B-7-6 电话: 6739517